
 

 
 קרנפים - לומדים פה חשבון

 

 
 סֵדֶר פְּעֻלּוֹת חֶשְׁבּוֹן - חֵלֶק 2

 בְּתַרְגִּיל שֶׁיֵּשׁ בּוֹ רַק חִבּוּר וְחִסּוּר אוֹ רַק כֶּפֶל
 וְחִלּוּק הַבִּצּוּעַ הוּא לְפִי הַסֵּדֶר מִשְּׂמאֹל לַיָּמִין:

 
 36:4:3 = (36:4):3 = 9:3 = 3 

 
 
 
90:10:3 = _________________________________ 
 
 
 
 
 
120:2:6 = _________________________________ 
 
 
 
 
 
40:10x2 = _________________________________ 
 
 
 
 
 
64:8:2 = _________________________________ 
 
 
 
 
 
10x10:10 = _________________________________ 
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